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Tuto neděli odpoledne jsou pobožnosti Křížové cesty, viz rozpis bohoslužeb.  

Návštěva nemocných v Suché Lozi bude ve čtvrtek 13. března dopoledne.  

Úklid kostela v Suché Lozi má v příštím týdnu skupinka číslo 2.  

Mladí přátelé ve věku 16 až 30 let, vás zveme na pouť do Říma, která se koná ve dnech 28. 
července až 3. srpna 2025. Jubilejní rok nabízí mimořádnou příležitost zakusit, že Boží svatost 
nás může proměnit, že můžeme obnovit svůj vztah s Bohem a s druhými lidmi. Tato příležitost 
je nabídnuta každému z nás. Více www.svetovednymladeze.cz Přihlašování je do 18. března.  

Centrum pro rodinný život srdečně zve na Setkání zástupců seniorů v úterý 25. března 2025 
na Velehradě. Na setkání je nutno se přihlásit, více na plakátku nebo na www.rodinyzivot.cz   

I letos nabízí „Centrum Medjugorje z.s.“ poutě na toto místo velkých milostí. Více informací a 
přihlášení na webu: https://www.centrum-medjugorje.cz/ Na pouť v termínu 8. – 14. 6. 2025 
bude možno nastoupit v Bánově.  

V srpnu plánuje pouť do Medjugorje také p. Válek z Vlčnova s Fatimským apoštolátem.  

Společenství mladých z Hluku a okolí pořádá letní stanové tábory na Starých Hutích. Tábory 
jsou pro: STARŠÍ děti (12–17 let), MLADŠÍ děti (6–12 let) a RODIČE S DĚTMI. Zažijete pravou 
táborovou atmosféru, dobrodružství, akční hry a bezva partu. Viz plakát či www.bozitabory.cz  

Farnost Vnorovy nabízí pastorační aktivitu pro období přípravy na Velikonoce „Postní kapky“ 
(téma – POUTNÍCI NADĚJE). Prostřednictvím mobilní aplikace, e-mailu, SMS nebo webových 
stránek můžete denně dostat krátké inspirace. Více www.postnikapky.cz či plakát. 

Na stolku pod kůrem si můžete vzít kasičky „Postní almužna“. Smyslem postu je rozdělit se o 
to, co jsem si odřekl. Tak i peníze ušetřené v postní době můžeme dát do kasičky a tyto 
prostředky budou použity prostřednictvím Charity na pomoc potřebným.  

Arcibiskupství olomoucké spustilo fond Donátor, na podporu diecézních kněží. V Bánově na-
bízí pomoc s registrací manželé Mikulčíkovi v pátek 30 minut před mší sv. v sakristii.  

Zájemci o službu ministrantů se mohou hlásit v sakristii.  

Modlitba sv. růžence je 40 minut před každou mší sv., jste srdečně zváni.  

Příležitost ke sv. smíření je půl hodiny před každou mší sv. (mimo neděli).   

Velké poděkování všem, kteří podporují společné dílo farnosti svou prací, příspěvky do sbírky, 
nebo dary na účet. A také těm, kteří podporují naši farnost svými modlitbami, či oběťmi.  

 

 


